



1990A

Exemplar nr. 1

Nr. 17 567

București 17.10.2008

MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
MINISTRU

Către
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Aurel OLĂREAN

Stimate domnule deputat,

În legătură cu întrebarea dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu nr.1990A/2006, prin care solicitați ministrului administrației și internelor „să dispună verificarea modului în care organele de poliție au procedat la cercetarea și rezolvarea faptelor sesizate și să ia măsurile legale corespunzătoare pentru a duce la o corectă și eficientă cercetare pentru aflarea adevărului și tragerea la răspundere a celor vinovați”, vă comunic următoarele:

Din verificările întreprinse a rezultat că doamna Cornelia IORDACHE, din Municipiul Rădăuți, a reclamat în data de 9 aprilie 2005 organelor locale de poliție dispariția suspectă a fiicei sale, Nicoleta LAVRIC. Cazul a fost preluat de ofițerii de la Biroul de Investigații Criminale al Poliției Municipiului Rădăuți. Avându-se în vedere că persoana presupusă a fi dispărut a plecat în mod voluntar de acasă în urma unor certuri cu soțul, domnul Vasile LAVRIC, au fost demarate investigații ample, audieri de persoane, mai ales din anturajul acestuia, au fost întreprinse activitățile specifice urmăririi locale, iar dispariția a fost mediatizată în presa locală. Rezultatul acțiunilor poliției a fost negativ în ceea ce privește găsirea doamnei Nicoleta Lavric. Mama persoanei dispărute s-a adresat cu memorii către diferite instituții județene, astfel că activitățile de căutare și investigare au fost reluate de ofițeri de la Serviciul de Investigații Criminale din Inspectoratul de Poliție al Județului Suceava.

În urma cercetărilor s-a constatat că doamna Nicoleta Lavric a aflat la începutul lunii aprilie 2005 faptul că soțul său are o relație extraconjugală, de mai mulți ani, cu sora sa de 19 ani, Ramona-Narcisa Iordache, iar fiul acesteia în vârstă de 5 ani este conceput tot cu Vasile Lavric. Fiind susținută moral și material de mama sa, doamna Nicoleta Lavric a introdus acțiune de divorț la Judecătoria Rădăuți în data de 4 aprilie 2005, motivând-o prin aceea că, pe lângă relația extraconjugală a soțului, este supusă unor umilințe și violențe în familie.

În data de 26 iunie 2005, doamna Cornelia Iordache a reclamat dispariția de la domiciliul lui Vasile Lavric și a celeilalte fiice, respectiv doamna Ramona-Narcisa Iordache, care se mutase cu acesta în urma dispariției surorii sale, respectiv doamna Nicoleta Lavric. Cu

toate că s-au dispus măsurile de urmărire specifice acestor cazuri, doamna Ramona-Narcisa Iordache nu a fost identificată până în prezent.

Având în vedere elementele de suspiciune cu privire la săvârșirea unor infracțiuni de omor, precum și faptul că ambele persoane a căror dispariție a fost reclamată au fost văzute ultima oară în locuința domnului Vasile Lavric, dosarul a fost preluat de către Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava. Cercetările în dosarul nr.459/P/2005 sunt continuate de către un procuror desemnat, cu sprijinul ofițerilor de la Compartimentul Infracțiuni cu Violență din cadrul Serviciului de Investigații Criminale (I.P.J. Suceava). Dosarul a fost analizat sub aspectul activităților operative și de către Direcția Investigații Criminale din Inspectoratul General al Poliției Române. Vă putem informa doar cu privire la faptul că în cauză se efectuează activități complexe, specifice unor astfel de situații.

În referire la trimerile pe care le face doamna Cornelia Iordache împotriva ofițerilor Dorel TARASIUC și Doru POTOROACĂ de la Poliția Municipiului Rădăuți, acestea nu sunt reale întrucât cercetările cazurilor menționate au fost preluate încă din iunie 2005 de către ofițeri de la Serviciul Investigații Criminale din Inspectoratul de Poliție al Județului Suceava și apoi de către procuror, iar poliștii vizați nu mai sunt implicați. Afirmatiile doamnei Cornelia Iordache cum că cei doi ofițeri ar fi avut o atitudine refractară față de ea și că la începutul anului 2006 ar fi scos-o afară din sediul poliției sunt de asemenea neîntemeiate, întrucât fostul șef al subunității, domnul Dorel Tarasiuc a fost pensionat la sfârșitul anului 2005, iar domnul Doru Potoroacă a fost schimbat, la cerere, din funcția de șef al Biroului de Investigații Criminale în luna mai 2006.

Cu deosebită stimă,

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI
ȘI INTERNELOR**

Vasile BLAGA

